



本报记者 钟建军

卡脖视频让人揪心 5岁男孩命悬一线

26日晚上,烟台市一则男孩头部被卡防盗网获救的视频在网上出现。视频中,一名男孩头部卡在4楼外的防盗网上,整个身体悬空,男孩不时发出撕心裂肺的呼喊,看得让人揪心。

视频发生在哪个小区?救人是谁?多方了解得知,事发地在福山区仁隆花园。视频中,穿着白大褂的男子是附近龙军推拿诊所的大夫。

27日上午,记者来到了位于芝罘区只楚路上的龙军中医推拿医院。“对,我们这一名大夫昨天救了一个男孩,他叫徐茂胜。”龙军医院马院长称,徐大夫在龙军推拿福山分店工作。

在龙军推拿福山分店,参与救孩子的徐茂胜正在为一名患者进行推拿。“昨天我在为患者推拿过程中,突然听到有孩子哭,那哭声真的是撕心裂肺。”徐茂胜透过后窗往后面的居民楼望去,竟看到一个小孩头部卡在4楼外的防盗网上,整个身体都悬空着。

“随时都有坠楼或者窒息的危险。”想到这里,徐茂胜来不及告诉身边的大夫,一下跑了出去,转眼就来到推拿店后面的居民楼楼下。

“我个头不高,体重也轻,我就顺着防盗网往上爬。”徐茂胜说,当爬到2楼时发现防盗网

老化了,上不去了。

住在3楼的一名男子看到上方有小孩被卡,来不及穿衣服,只穿着一条内裤,便赶紧来到窗外,托住了孩子的脚。

就在这时,孩子的姥姥回到小区了。拿到钥匙后,徐茂胜赶快跑上4楼,将孩子拉了上来。

赶时间救人 托举哥只穿内裤上阵

说起救人的事,徐茂胜笑着摆摆手说:“这没什么,我只是做了应该做的,孩子没事就好。楼下那个托举哥,举了二十分钟。”

27日20时许,记者再次来到事发小区,寻找托举哥和小孩子的家人。经了解,托举哥名叫潘立民。不巧的是,潘立民已经上夜班去了。“当时我就在楼下,看见孩子挂在那上面,我也被吓得不轻。”潘立民的妻子李敏说,她丈夫平时上夜班,白天睡觉。听见孩子哭声后,他从窗外看到了孩子的脚,赶紧爬到窗户外面托着孩子。

“后来我问他怎么不穿个裤子。”李敏说,丈夫说怕穿上裤子的这几秒钟,孩子掉下去了。据了解,潘立民一直托举了20多分钟,孩子救下后他也累得够呛。潘立民性格开朗,是邻居们心目中的“暖男”。

“孩子妈妈来了三趟,又送钱又送东西。”李敏说,钱说什么也没有,“孩子没事就好。”

记者还见到了孩子的姥姥,她自责了一晚上,一直没睡觉。说起孩子,姥姥很内疚,“幸亏没出意外,要不我也不活了。”姥姥说,闺女没空接孩子,当天下午让她帮忙接一下,她先去接的外孙,然后准备再去接孙子。“孩子说要自己在家玩哥哥的玩具,前后没多久时间,听说孩子卡在防盗网上后,我当时都蒙了。多亏了好心邻居的帮忙。”

五岁娃卡脖防盗网 好邻居托举保性命 烟台一小区上演揪心一幕,众人合力救援

26日16时30分许,烟台市福山区仁隆花园一栋居民楼外上演了揪心一幕,一名5岁男童头部卡在4楼外面的防盗网上,整个身体悬空。孩子撕心裂肺的哭声引来众人围观,一场与时间赛跑的爱心救援随即展开。



▲徐茂胜听到孩子哭声后迅速跑到楼前帮忙。
本报记者 钟建军 摄

▲托举孩子20余分钟的潘立民。(受访者家属提供)

▼事发视频截图



让公益力量携手同行

“齐鲁-水滴筹公益自媒体联盟”邀您加入



本报济南9月27日讯(记者 许建立) 为了将齐鲁大地的公益自媒体力量整合起来实现跨界合作,即日起,齐鲁晚报和水滴公益共同发起“齐鲁-水滴筹公益自媒体联盟”。凡是

山东的个人自媒体或者机构自媒体,都可以报名参与到此次公益行动,一起通过自媒体平台传播爱与善,共同帮助需要救助的困难患者。

自今年7月份起,为了让更多需要救助的大病患者也能得到爱心支持,齐鲁晚报与水滴筹平台合作,面对山东地区家庭困难的患者启动“齐鲁-水

滴筹”公益救助行动。此次联盟行动,是这个公益活动的进一步深化。即日起,您只要报名,经过必要审核即可成为联盟成员,只要履行成员义务,就能获得“齐鲁-水滴筹公益媒体联盟成员”称号,并获得水滴筹的系列公益支持。

报名方式:进入水滴筹志愿者微信公众号,点击菜单栏内

的“公益计划”,“齐鲁水滴公益联盟”,填写报名信息。

成员义务(不需同时满足,具体情况根据各自媒体情况而定):对自媒体所在地的个人求助案例进行报道(1篇/月);将公众号接到的求助信息转接至水滴筹;在公众号菜单栏中加入水滴筹求助入口。

想了解更多具体事项,请

您拨打本报呼叫中心96706或者4006861179水滴筹热线,也可通过扫描二维码关注微信公众号“水滴志愿者”进行咨询。



水滴
志愿者微
信公众号
二维码

分类广告 电话: 0531-85196204 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

瑞美康连锁招加盟 社区养生 给予十五块支持前百名钜惠 0531-85902428	电子厂寻合作 电子线圈外发加工, 适合家庭妇女, 需办小型加工厂 电话: 0537-4256555	声明公告>> 山东省企业生产力促进中心 公章不慎丢失, 特登报声明作废。
技工招聘>> 聘工程监理13655494161	出售酒精罐车 因陷困境全手续行驶证15吨 151 0548 5666	新泰: “阳光快贷” 模式打破小额贷款营销瓶颈 新泰农商银行牢牢坚持服务“三农”、服务实体经济、面向县域经济的市场定位, 大力发展小额贷款零售类个人贷款, 研发“阳光快贷”项目, 以客户信息采集建档、预授信自动审查审批和客户预授信额度确定为核心, 以10万元以下小额贷款和“家庭亲情贷”为主打信贷产品, 按照网格化管理分区, 组织人员扫街入户、逐家逐户采集信息, 实现沿街商铺、专业市场(园区)商户、辖内重点村、重点生产经营户和机关单位人员的走访和信息采集全覆盖, 全力做好小额贷款和“家庭亲情贷”预授信工作, 切实解决小额贷款营销乏力、贷款覆盖面低、客户增加缓慢等问题。截至目前, 该行各项贷款余额90.96亿元, 较年初增加4.07亿元, 其中, 个人小额贷款增加28950万元, 微时贷增长3704万元、户数增加850户; “家庭银行”类贷款增长16242.24万元, 较好的支持当地经济的发展。 新泰 陈海波
28项专利 补贴创业 【4亿级负氧离子人体净化健康仪】 各县市诚招经销商/代理商 13301361337 18911009644	专业快速清欠 不成功不收费 15168828913 聘内保	挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报官方网站在线办理, 格式扫描 二维码参考 www.qlwb.com.cn
婚介>> 说媒13181255538	辅酶Q10 免费领取 400-879-6568	“金诚教育基金” 助贫困学子圆上学梦 本报讯 今年, “金诚教育基金”对全镇建档立卡贫困户中的大学本科、高中新生进行助学帮扶, 全镇3名大学本科新生每人补助3000元, 3名高中新生每人补助1000元。 据悉, “金诚教育基金”自成立以来, 已先后投入奖励助学金25万元, 奖励全镇优秀教师80余名、优秀学生200余名, 救助贫困学生100余名。 传统蒲编 助贫困家庭增收 本报讯 “跟来编个筐打个篓, 是自个家里用, 现在是卖到国外赚美元。”记者在荆家镇崔家村采访时, 看到村民朱香用蒲编筐。 据介绍, 崔家村70%的家庭妇女常年从事蒲编制品加工, 村民编好的成品经由经纪人交给外贸公司发往国外, 同时经纪人也将领来的货发给村民们编织加工。这种“经纪人+农户”的运营模式使蒲编成为了富民产业。同时, 还解决了周边村庄有劳动能力的贫困户就业问题, 实现了“一人就业, 全家脱贫”的目标。 (董兆云)